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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

)22 هرامش همان نيئآ نيزگياج(هميب تاسسوم ينف رئاخذ عاونا 58 هرامش همان نيئآ

11368/200:هرامش
13/04/1389:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

م01989109

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
هرامش همان نيئآ نيزگياج(هميب تاسسوم ينف رئاخذ عاونا 58 هرامش همان نيئآعوضوم

22(
ينف رئاخذ دروم رد ميقتسم ياهتايلام نوناق 109 هدام کي هرصبت عوضوم همان نيئآ تسويپ هب
هک هميب يلاع ياروش 25/10/1387 خروم هسلج بوصم )58 هرامش همان نيئآ(هميب تاسسوم
يياراد و يداصتقا روما مرتحم ريزو د�أت هب 26/12/1387 خروم 177059/62 هرامش همان يط
مزلا يرادرب هرهب تهج ،تسا هدش نآ ياه لمکم و 22 هرامش همان نيئآ نيزگياج و هديسر
.ددرگ يم لاسرا

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2       :يلخاد -1:دربراک هنماد
39903912:نفلت

:ءارجا خيرات
دعب هب 26/12/87

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم:ءارجا تدم

211-3267 و 20/2/79 خروم 4/30-20/12/67،6772/1447 خروم 59192/13382/4/30:خونسم ياه همانشخب
16/6/81 خروم

177059/62:هرامش
26/12/1387 خروم
:تسويپ

نايرهام فابشرف رتکد ياقآ بانج
ناريا يزکرم هميب مرتحم لک سيئر

مکيلع ملاس
يلاع ياروش )58 هرامش همان ن�آ (25/10/1387 خروم هبوصم عوضوم 30/10/87 خروم 36726 هرامش همان هب تشگزاب
قفاوم رظن هليسونيدب،يرادباسح 28 درادناتسا يارجا ياتسار رد هميب تاسسوم ينف رياخذ همان ن�آ حلاصا دروم رد هميب
.ددرگ يم ملاعا هحورطم داهنشيپ اب ميقتسم ياهتايلام نوناق )109( هدام)1(هرصبت يارجا رد ترازو نيا

ينيسح نيدلا سمشديس
يياراد و يداصتقا روما ريزو

44808:هرامش
27/12/1387:خيرات
دراد:تسويپ

1389/04/13 :دنس خیرات
200/11368 :دنس هرامش
109/1389/019/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

هدش خوسنم دانسا

عوضوم همان نيئآ* همان ن�ا
109 هدام1هرصبت
لصف زا7 هدام حلاصا همانشخب
ينفرياخذ همان ن�آ موس
هميب تاسسوم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يلاع ياروش 81/4/18 هبوصم *
زا 7 هدام حلاصا رب ينبم هميب
ينف رئاخذ همان ن�آ موس لصف
هرصبت عوضوم هميب تاسسوم
م.م.ق 109 هدام کي
ن�آ موس لصف زا7 هدام حلاصا
هميب تاسسوم ينفرياخذ همان
رئاخذ عاونا 58 هرامش همان نيئآ
نيزگياج(هميب تاسسوم ينف
)22 هرامش همان نيئآ
)27( هدام ييارجا همان نيئآ
يرابجا هميب نوناق حلاصا نوناق
لئاسو ناگدنراد يندم تيلوئسم
لباقم رد ينيمز يروتوم هيلقن

ثلاث صخش
رجشم يضارا لاقتنا فلتخم روص
هب يرگيد تايلام لومش هوحن و
راجشاب کلاما لاقتنا تايلام زج
دوجوم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/11368 :همانشخب

200/11368 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/109/2680 :همانشخب
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/ناماس/يد /تلم /انيس /يزار /هعسوت /نيرفآراک/نايسراپ/ملعم/اناد/زربلا /ايسآ /ناريا هميب ياه تکرش مرتحم لماع ناريدم
نيعم ناريا/ديما/ظفاح /نهيم /داگراساپ/نيون

؛ملاس اب
هب هميب يلاع ياروش 25/10/1387 خروم هسلج رد هک )58 هرامش همان ن�آ(هميب تاسسؤم ينف رياخذ همان ن�آ،اًمارتحا
تسا رکذ ناياش.ددرگ يم غلابا ،ارجا تهج هرصبت 8 و هدام 18 رب لمتشم و تسويپ هحفص 5 حرش هب،تسا هديسر بيوصت
.دوش يم نآ ياه لمکم و 22 هرامش همان ن�آ نيزگياج همان ن�آ نيا،غلابا خيرات زا

نايرهام فابشرف داوج
هميب يلاع ياروش س�ر

58 هرامش همان ن�آ
هميب تاسسؤم ينف رياخذ

يارب تيفافش داجيا فده اب و يرگ هميب و ناريا يزکرم هميب سيسأت نوناق 61 هدام يارجا ياتسار رد هميب يلاع ياروش
ياـه باسـح رد يـنف رياـخذ ندرـک ظاـحل يـگنوگـچ،همـيب تاسـسؤـم ماـهـس نابـحاـص و ناراذگ هميب قوقح
:درک بيوصت 25/10/1387 خروم هسلج رد رـيز لوـصا هـب هجوــت اب ار همـيب تاسـسؤـم
تاسسؤم ينف رياخذ نتفرگ رظن رد يارب ،28هرامش درادناتسا هلمج زا يرادباسح ياهدرادناتسا يارجا رد يگنهامه داجيا .1
.يرادباسح ناسکي هيور دربراک هب مازتلا اب تاسسؤم نيا يلام درکلمع هسياقم ناکما ندش مهارف و هميب

يعقاو يلام تيعضو ياشفا روظنم هب يا هميب تاسسؤم يلام ياه تروص رد نايز و دوس باسح و همانزارت تيفافش .2
.ناعفن يذ و نارادماهس
ثداوح اب ههجاوم رد هميب تاسسؤم يزاس دنمناوت يارب بسانم هناوتشپ داجيا اب ناگدش هميب و ناراذگ هميب قوقح ظفح .3
.هبقرتم ريغ گرزب ياه تراسخ و يعيبط
لمکم و 22 هرامش همان ن�آ نيزگياج و تسا ءارجلاا مزلا،غلابا خيرات زا و هدوب هرصبت 8 و هدام 18 رب لمتشم همان ن�آ نيا

.دوش يم نآ ياه

تايلک:لوا لصف

هميب ياهدادرارق و ميقتسم هميب ياهدادرارق بجوم هب هک يتادهعت يمامت يافيا يارب دنا فلکم هميب تاسسؤم .1هدام
:دنيامن هبساحم همان ن�آ نيا طباوض ساسا رب ار ريز ينف رياخذ ،دنا هتفرگ هدهع هب يياکتا
:يگدنز ياه هميب)فلا

يضاير هريخذ .1
:عفانم رد ناراذگ هميب تکراشم هريخذ .2
:ينامز رمع هميب ينف رياخذ .3
.يعيبط تارطخ و يليمکت ينف هريخذ .4

:يگدنز ريغ ياه هميب)ب
:)هدش دياع هميب قح(هميب قح هريخذ .1
:هدش يضقنم ياه کسير هريخذ .2
:قوعم تاراسخ هريخذ .3

.يراذگاو يياکتا هميب قح رسک زا سپ يگدنز ياه هميب هرداص هميب قح دصرد 3)فلا
.تسا هدش لقتنم لبق لاس زا هک يعيبط تارطخ و يليمکت ينف رياخذ)ب
هتشذگ لاس هس يگدنز ياه هميب يرادهگن هميب قح نيگنايم دصرد 20 زا ديابن هدام نيا عوضوم هريخذ نازيم .1هرصبت
.ديامن زواجت هسسؤم
زواجت دصرد 85 زا يگدنز ياه هميب رد تراسخ بيرض،زيمآ هعجاف و يعيبط ثداوح عوقو رثا رب هک يتروص رد .2هرصبت
تارطخ و يليمکت ينف رياخذ لحم زا ار روکذم ثداوح عوقو زا يشان هدش داجيا تاراسخ دازام تسا زاجم هميب هسسؤم.ديامن
دهاوخ هميب يلاع ياروش بيوصت و هميب هسسؤم داهنشيپ هب طونم دراوم رياس رد هريخذ نيا زا هدافتسا.ديامن ناربج يعيبط
.دوب

يگدنز ريغ ياه هميب ينف رياخذ :موس لصف

هلـصاـف هب طوـبرـم ياه هميب قح زا تسا ترابع يگدنز ريغ ياه هميب رد )هدشن دياع هميب قح(هميب قح هريخذ .8هدام
:دوش يم هبساحم ريز بيترت هب هک هميب ياهدادرارق تدم ياضقنا ات همانزارت خيرات نيـب يـناـمز
رسک زا سپ هرداص هميب قح يانبم رب و )متشه کي(يلصف شور هب يربراب هميب زج هب هميب ياه هتشر هيلک يارب )فلا

.هطوبرم يراذگاو يياکتا هميب قح رسک نينچمه و ليصحت هنيزه ناونع هب نآ دصرد15
هريخذ متشه کي هولاع هب فلا دنب شور هب هدش هبساحم هريخذ زا تسا ترابع هميب قح هريخذ يربراب هميب هتشر يارب)ب
.روکذم
هميب قح ناونع هب لماک روط هب،لاس کي رب دازام هميـب قـح،دـشاـب لاـس کـي زا شـيب هـمان هميـب هرود هچنانـچ.1هرصبـت
هميب قح ناونع هب هطوبرم لاس رد و صخشم کيکفت هب دياب يتآ ياه لاس هميب قح .دوش يم بوسحم يتآ ياه لاس
.دوش يياسانش هرداص
زا يتآ ياه لاس هميب قح باستحا يارب،دشاب لاس کي زا شيب همان هميب رابتعا تدم رگا ،يسدنهم ياه هميب رد .2هرصبت
.دش دهاوخ هدافتسا تاونس ماقرا عومجم شور
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هک يياه هتشر رد هدشن دياع هميب قح هريـخذ يرســک ناربــج يارــب هدشــن يضقنــم ياــه کـســير هريــخذ.9هدام
:دوش يم هبساحم ريز لومرف قباطم دشاب دصرد 85 زا شيب اهنآ تراسخ بيرض
هدشن يضقنم ياه کسير هريخذ =هرود ناياپ هدشن دياع هميب قح ×)هتشر تراسخ بيرض -85%(

85%

:ليذ ملاقا عمج زا تسا ترابع يگدنز ريغ ياه هميب قوعم تاراسخ هريخذ .10هدام
.يياکتا رگ هميب مهس رسک زا سپ تراسخ هيوست جراخم دروآرب هولاع هب يگديسر تسد رد هدش ملاعا تاراسخ)فلا

تاررقم رياس:مجنپ لصف

ن�آ نيا تاررقم لامعا زا يشان ينف رياخذ شيازفا دنناوت يم همان ن�آ نيا يارجا لاس نيلوا رد هميب تاسسؤم .16 هدام
.دنيامن نيمأت يعيبط تارطخ و يليمکت ينف رياخذ لحم زا ار يلبق همان ن�آ تاررقم اب هسياقم رد همان

رد هتشذگ لاس هس هميب قح بسانتم هرود يادتبا رد يعيبط تارطخ ينف رياخذ هدنام ،همان ن�آ نيا يارجا رد .17هدام
.دوش يم ميهست يگدنز ريغ و يگدنز ياه هميب

زا جراخ رد دوخ تايلمع هب طوبرم ينف رياخذ هبساحم رد ،دنراد تيلاعف روشک زا جراخ رد هک يا هميب تاسسؤم .18هدام
رد يتاررقم يناريا هميب هسسؤم تيلاعف لحم يجراخ روشک رد هک يتورص رد .دوب دنهاوخ تيلاعف لحم تاررقم عبات،روشک
.دوب دهاوخ همان ن�آ نيا تاررقم عبات ،طوبرم هميب هسسؤم،دشاب هتشادن دوجو هراب نيا

74056/200:هرامش
27/11/1388:خيرات
:تسويپ

ينايتسه ينسحلوبا رتکد ياقآ بانج
يتلود ياهتکرشو هميب،يکناب روما مرتحم نواعم

مکيلع ملاس

فرط زا اناد هميب 87 درکلمع يتايلام هدنورپ هب يگديسر هجيتن 20/11/88 -188577/62 هرامش همان هب تشگزاب ،اًمارتحا
.تسا هدش غلابا اناد هميب مرتحم نيلوئسم هب گرزب نايدؤم يتايلام روما لک هرادا

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

188577/62:هرامش
20/11/88:خيرات
:تسويپ

يرکسع رتکد ياقآ بانج
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر و ريزو مرتحم نواعم

مکيلع ملاس
خروم 7636 هرامش همان شماه ترازو يلاع ماقم تشون يپ عوضوم 7/11/88 خروم 180030/62 هرامش همان وريپ

9 دنب دافم هنيمز رد نامزاس نآ يدروم رظن ملاعا رب ينبم روکذم همان 2 دنب اب طابترا رد اناد هميب يماهس تکرش 28/10/88
تلهم ناياپ هب تيانع اب ،هدش يدنب نامز يگديسر همانرب زا جراخ اناد هميب يماهس تکرش 87 لاس درکلمع يسرباسح شرازگ
.دنيامن عيرست تنواعم نيا هب خساپ لاسرا رد د�امرف روتسد تسا دنمشهاوخ ،ترازو يلاع ماقم طسوت هدش ن�عت

ينايتسه ينسحلاوبا رغصا رتکد

)همادا(ينوناق سرزاب و لقتسم سرباسح شرازگ
اناد هميب يماهس تکرش

و يليمکت ينف هريخذ يرادباسح هيور رد ر�غت هتشابنا تارثا تباب ریال درايليم 432 غلبم شرازگ دروم يلام لاس يط -8
باسح راکناتسب هب ،همـيب يـلاـع ياروـش 25/10/1387 بوصم 58 هرامش همان نيئآ دافم بوچراچ رد يعيبط تارطخ
ر�غت قيداصم زا يداجيا تار�غت،)22 و 58(يلبق و يلعف ياه همان نيئآ دافم هب هجوت اب.تسا هدش روظنم يتاونس تلايدعت
لاس يادتبا هتشابنا دوس و شرازگ دروم يلام لاس دوس ،مزلا تلايدعت لامعا تروص رد اذل .ددرگ يم يقلت يرادباسح دروآرب
.درادن لاس ناياپ هتشابنا دوس رب يرثا روکذم ليدعت .دباي يم شهاک و شيازفا بيترت هب ریال درايليم 432 نازيم هب کي ره
يتايلام راثآ هب هجوت اب ،تسا هدشن روظنم تکرش ياهباسح رد يا هريخذ شرازگ دروم يلام لاس درکلمع تايلام تهج -9
هدش د�أت نابزلاير درايليم 200 غلبم نتفرگ رظن رد و تکرش يتايلام قباوس هب تيانع اب و شرازگ نيا 8 دنب رد جردنم دروم
يرورض اهباسح رد ریال درايليم 113 غلبم هب لقادح يا هريخذ باستحا،)يلام ياهتروص 18-1يحيضوت تشادداي(لبق تاونس
نآ تباب هک هديدرگ ن�عت ریال درايليم 15 غلبم هب 1386 لاس درکلمع تايلام،هرداص صيخشت گرب ساسا رب نينچمه،تسا
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.تسا هدشن روظنم تکرش ياهباسح رد يا هريخذ
تابوصم ساسا رب ار دوخ ينف رياخذ دنفظوم هميب ياهتکرش،يرگ هميب و ناريا يزکرم هميب سيسأت نوناق بجوم هب -10
لباقم رد دوخ تادهعت نيمضت تباب زا هدومن مزلم ار هميب ياهتکرش -هميب يلاع ياروش هبوصم.دننک هبساحم هميب يلاع ياروش
هريخذ باستحا.دنيامن روظنم دوخ ياهباسح رد يعيبط تارطخ و يليمکت ينف هريخذ زيمآ هعجاف ثداوح زا يشان تاراسخ
ينيب شيپ،يمومع هميب ياهتيلاعف يرادباسح درادناتسا رد هتفرگ تروص يلام ياهتروص 9 يحيضوت تشادداي قبط هک روکذم
.تسا هدشن

180030/62:هرامش
07/11/1388:خيرات
:تسويپ

يرکسع رتکد ياقآ بانج
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر و ريزو مرتحم نواعم

ملاس اب
ريوصت(اناد هميب يماهس تکرش 28/10/88 خروم 7636 هرامش همان شماه ترازو يلاع ماقم تشون يپ هب تيانع اب
درکلمع يسرباسح شرازگ 9 دنب دافم هنيمز رد نامزاس نآ يدروم رظن ملاعا رب ينبم روکذم همان 2 دنب اب طابترا رد )تسويپ
هب تيانع اب د�امرف روتسد تسا دنمشهاوخ ،هدش يدنب نامز يگديسر همانرب زا جراخ اناد هميب يماهس تکرش 87 لاس
.دنيامن عيرست تنواعم نيا هب خساپ لاسرا رد ،دوجوم ينامز تيدودحم

ينايتسه ينسحلاوبا رغصا رتکد

9 دنب دافم هنيمز رد طوبرم يتايلام هزوح يدروم رظن ملاعا و يسررب روظنم هب يتايلام روما نامزاس يارب مزلا روتسد رودص -2
نيلوئسم روضح اب يا هسلج رد هزوح هدش يدنب نامز يگديسر همانرب زا جراخ تکرش 87 لاس درکلمع يسرباسح شرازگ
ينامز تيدودحم هب هجوت اب هزور 10 رثکادح يتصرف رد عوبتم تکرش و ناريا يملاسا يروهمج يزکرم مرتحم هميب طوبرم
.44 لصا يلک ياهتسايس نوناق 3 هدام 2 هرصبت عوضوم
اي و ماهس بايزرا سانشراک طسوت هک يا هياپ تميق اب اًفرص تکرش ماهس هيلوا هئارا اب يزاس يصوصخ نامزاس تقفاوم -3
عوضوم اب تکرش 1387 لاس يلام ياهتروص دروم رد ينوناق سرزاب و سرباسح شرازگ 9 دنب دافم نداد رارق رظن ظوحلم
بوصم ... و اههاگنب يراذگ تميق ياه هويش يئارجا همان نيئآ 2 هدام »ب« دنب 2 و 3 ءزج دافم( يتايلام هريخذ يرسک
روکذم هويش لوبق و دش دهاوخ ن�عت )يساسا نوناق 44 لصا يلک ياهتسايس يارجا يلاع ياروش 27/11/87 خروم هسلج
.تکرش شريذپ تياهن رد و يتآ نارادماهس قوقح نيمأت هب هجوت اب راداهب قاروا شريذپ مرتحم تأيه يوس زا

.ميامن يم تلئسم لاعتم دنوادخ هاگرد زا ار يلاعترضح نوزفازور قيفوت و تداعس ،تملاس

نيسح راي يداه

7636:هرامش
28/10/1388:خيرات
:تسويپ

اناد هميب يماهس تکرش ماهس نابحاص يمومع عمجم مرتحم تساير و يئاراد و يداصتقا روما ترازو يلاع ماقم
ينيسح نيدلا سمش ديس رتکد ياقآ بانج دنمجرا ردارب

ملاس اب
نوناق يارجا يريگيپ ياتسار رد نونکات هدمآ لمع هب تامادقا و اهتيلاعف هعومجم زا يا هصلاخ شرازگ هئارا نمض ،اًمارتحا

تکرش يراذگاو رب ينبم يزاس يصوصخ نامزاس و يراذگاو يلاع تأيه طسوت هذختم تاميمصت و 44 لصا يلک ياهتسايس
رد تکرش هنلااس يداع يمومع عمجم هسلج:دناسر يم راضحتساب ،تسويپ هب راداهب قاروا سروب قيرط زا اناد هميب يماهس
اب.ددرگ ليکشت يتلود ياهتکرش و هميب،يکناب روما مرتحم نواعم ينسحلاوبا رتکد ياقآ بانج تساير هب 24/10/88 خيرات
اب و يلاعترضح تاقوا عيدصت زا شزوپ نمض،عمجم هسلج رد هدمآ لمع هب تارکاذم و نونکات هدش ماجنا تامادقا هب تيانع
ينامز تيدودحم هب تيانع اب هژيو هب،راداهب قاروا سروب رد عوبتم تکرش شريذپ دنيارف رد عيرست داجيا موزل هب هجوت
زا کي ره اب تقفاوم تروص رد ات ديامنيم حرطم ار ليذ تاداهنشيپ ،44 لصا يلک ياهتسايس نوناق 2 هدام 2 هرصبت عوضوم
:ديئامرف غلابا هب رما و رداص نآ ماجنا رد عيرست ديق اب ار مزلا تاروتسد اهنآ

بلج سروب نامزاس رظن(1388 لاس يا هرود نايم يلام ياهتروص ساسا رب سروب قيرط زا تکرش يراذگاو اب تقفاوم -1
دروم يتايلام هريخذ يرسک %50 لداعم رثکادح تخادرپ دهعت رب ينبم عوبتم هناخترازو طسوت هماندهعت هئارا و )تسا هدش
تکرش 87 لاس درکلمع يسرباسح شرازگ 9 دنب رد جردنم ينوناق سرزاب و سرباسح رظن
روما رب دناوت يم هماندهعت نيااذل،دشاب يم رب نامز يتايلام عجرم طسوت يعطق يأر رودص ديراد راضحتسا هک هنوگنامه
.ديامن عيرست سروب قيرط زا يراذگاو
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هتسباو ینوناق داوم

:زا تسا ترابع يناريا هميب تاسسؤم دروم رد تايلام لومشم دمآرد -109 هدام
.لبق يلام لاس رخآ رد ينف رياخذ -1
2...

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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